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ΘΕΜΑ: «Αιτήματα του Αγροτικού Συλλόγου Καινούργιου
Αιτωλοακαρνανίας»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση αγροτών από το Καινούργιο Αιτωλοακαρνανίας, απαράδεκτη
είναι η κατάσταση που βιώνει η τοπική αγροτική κοινωνία, καθώς έχουν συσσωρευτεί
αρκετά προβλήματα που πρέπει να επιλυθούν το επόμενο χρονικό διάστημα στην
περιοχή τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω τα αιτήματα του Αγροτικού Συλλόγου
Καινούργιου που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: 1) θεωρούμε οξύμωρο να καλλιεργούμε
δίπλα στη λίμνη Τριχωνίδα και δεν μπορούμε να ποτίσουμε τις ελιές μας,  καθώς,  ενώ
βρισκόμαστε σε μια περιοχή που διαθέτει «ΤΟΕΒ», δε δουλεύει. Κάθε χρόνο υπάρχουν
υποσχέσεις πως θα λειτουργήσει, αλλά αυτό δε συμβαίνει. Ζητάμε την άμεση λειτουργία
του προς όφελος της τοπικής αγροτικής κοινωνίας, 2) οι λογαριασμοί του νερού που
ήρθαν στους αγρότες της περιοχής μας είναι δυσανάλογα αυξημένοι. Ενώ υπήρξαν
κατά το προηγούμενο χρονικό διάστημα καθησυχαστικές δηλώσεις τοπικών αρμόδιων
φορέων, ότι οι αυξήσεις θα είναι μικρές, εντούτοις είναι συγκριτικά πολλαπλάσιες των
προηγουμένων. Παρατηρείται επίσης το φαινόμενο να μη γίνεται έγκαιρα η καταμέτρηση
του νερού με αποτέλεσμα να έρχονται τρεις λογαριασμοί μαζί ή και καθόλου. Ζητάμε τη
μείωση του κόστους ύδρευσης για τις καλλιέργειές μας, 3) κάποιες καλλιέργειες
συναδέλφων αγροτών χτυπήθηκαν από χαλάζι με αποτέλεσμα να χάσουν μεγάλο μέρος
της παραγωγής τους.  Οι εκτιμήσεις του «ΕΛΓΑ»,  παρά τις διαβεβαιώσεις ότι όλα θα
είναι έτοιμα μέχρι τον Δεκέμβριο,  θα παραταθούν,  χωρίς να είναι σαφές το χρονικό
διάστημα λόγω έλλειψης προσωπικού. Ζητάμε την έγκαιρη διεκπεραίωση από τη μεριά
του ΕΛΓΑ, όπως είχε συμφωνηθεί και ανακοινωθεί.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να ικανοποιηθούν τα παραπάνω
αιτήματα του Αγροτικού Συλλόγου Καινούργιου Αιτωλοακαρνανίας προς όφελος της
τοπικής αγροτικής κοινωνίας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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